



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю прошел турнир по настольному теннису



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в спортивном клубе «С-Лига» проведено спортивно-оздоровительное мероприятие (турнир по настольному теннису) среди наставников и молодых специалистов.

В турнире приняли участие 16 наставников и молодых специалистов, а также Председатель совета наставников - руководитель следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь СУ СКР по Ставропольскому краю Сергей Антоненко, члены совета наставников – руководитель Ставропольского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю Артём Телятников и заместитель руководителя Петровского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю Алексей Годунов.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

Турнир был захватывающим и напряженным. В результате победу одержал заместитель руководителя следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь СУ СКР по Ставропольскому краю Рубен Гюсан, второе место занял молодой специалист-следователь Кировского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю Сергей Поляков, 3 место - руководитель Ставропольского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю Артём Телятников.

По окончании турнира Председатель совета наставников С. Антоненко вручил призерам дипломы, а победителю - кубок турнира по настольному теннису.

Изображения



30 Марта 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1112182>